## 北京恒华伟业科技股份有限公司 关于控股子公司获批在全国中小企业股份转让系统 终止挂牌的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、 误导性陈述或重大遗漏。

北京恒华伟业科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2024 年 7 月 23 日召开第五届董事会第十六次会议,审议通过了《关于控股子公司拟申请在全国 中小企业股份转让系统终止挂牌的议案》,公司控股子公司北京道亨软件股份有 限公司(以下简称"道亨软件")拟申请其股票在全国中小企业股份转让系统终 止挂牌。具体内容详见公司在中国证监会指定创业板信息披露媒体巨潮资讯网发 布的《关于控股子公司拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌的公告》(公 告编码: 2024 (031) 号)。

道亨软件于 2024 年 8 月 13 日向全国中小企业股份转让系统有限责任公司 (以下简称"全国股转公司")报送了终止挂牌的申请,并于 2024 年 8 月 14 日收到全国股转公司出具的《受理通知书》(编号: ZZGP2024080027)。

公司干近日收到道亨软件的通知, 道亨软件收到了全国股转公司出具的《关 于同意北京道亨软件股份有限公司股票终止在全国中小企业股份转让系统挂牌 的函》(股转函[2024]2366号),全国股转公司同意道亨软件股票(证券简称: 道亨软件,证券代码:873756)自2024年8月23日起终止在全国中小企业股份 转让系统挂牌。道亨软件股票终止挂牌后,将根据中国证券登记结算有限责任公 司北京分公司相关规定及时办理后续手续。

截至公告披露日,公司直接持有道亨软件70.15%的股份。道亨软件在全国 中小企业股份转让系统终止挂牌不会影响其正常业务的开展,亦不会对公司的生 产经营产生重大影响。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

## 北京恒华伟业科技股份有限公司董事会 2024年8月23日